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Codima IT Inventory & Mapping Toolbox
automatiserer opgaver som sporing,
opgørelse og kortlægning af assets, og
genererer omfattende rapporter og opretter
et topologikort, som du kan få vist direkte i
Microsoft® Office Visio®.

Presset på IT-afdelingen vokser og den
øgede fokus på IT-budgettet har givet
anledning til at finde omkostningseffektive
løsninger som kan øge produktiviteten.

Med Codima IT Inventory & Mapping Toolbox
er det ikke længere en sur pligt at skulle
holde netværksdiagrammerne up-to-date.
Codima har udviklet en algoritme, der kan
håndtere selv de mest komplekse netværk,
og det giver dig en unik mulighed for at lave
opgørelser, kortlægge og finde tilsluttet
udstyr fra en central placering. Derved sparer
du både tid og penge på rejseudgifterne når
du skal arbejde på tværs af lokationer.

Opgørelse og kortlægning af netværket
behøver ikke at være et tidskrævende og
manuelt arbejde.

Codima IT Inventory & Mapping Toolbox er
en best practice-løsning til oprettelse af
opgørelser og kortlægning af netværk, og det
kan håndtere såvel store som små netværk.
Codima håndterer funktioner som bl.a.:

§ Ping
§ Protokol
§ Passiv analyse
§ Fjernadministration

Er Codima IT Inventory & Mapping Toolbox
den ideelle løsning, når tidskrævende
manuelt arbejde skal automatiseres.

Codima

Codima IT Inventory & Mapping
Toolbox er en attraktiv løsning til

opgørsel og kortlægning af netværk.

Er du parat til IT-Revision?
IT Inventory & Mapping Toolbox er let

at bruge, og out-of-the-box kan IT

Inventory & Mapping Toolbox løse

opgaver som oftest tager timers

arbejde inden for områder som

planlægning, design og IT-Revision.

Opgaver som alle er tidskrævende

men IT Inventory & Mapping Toolbox

automatiserer disse processer og

derved opnår du reelt en

tidsbesparelse samt reducerer

omkostningerne ved bl.a. at

automatisere de manuelle opgaver

samt fjerne alle unødige IT-

ressourcer.

Netværksstyring der gi´r resultater
Codima IT Inventory & Mapping

Toolbox hjælper virksomheder,

tjenesteudbydere, systemintegra-

torer og rådgivere med at

dokumentere, visualisere og

analysere alle former for netværk.

§ IT Inventory & Mapping Toolbox

giver din organisation mulighed for

at gøre jeres IT-miljø mere effektivt.

§ IT Inventory & Mapping Toolbox

giver overblik over ethvert netværk

og gør det endnu lettere at forstå

IT-infrastrukturen.

§ IT Inventory & Mapping Toolbox kan

kortlægge selv store netværk.

Codima IT Inventory & Mapping Toolbox©

Få overblik over netværket og reducér omkostningerne

Hør mere om Codima IT
Inventory & Mapping Toolbox.
Ring til en af vores eksperter
og få råd og vejledning.

?
!

 Netværksstyring

der gi´r re
sultater
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Automatisér manuelle opgaver
Ved at automatisere processerne inden for
områder som netværksrevision, plan-
lægning og design kan Codima IT Inventory
& Mapping Toolbox hjælpe dig til reelle
tidsbesparelser og dermed også lavere
omkostninger.

Altid Up-To-Date
Codima IT Inventory & Mapping Toolbox
benytter sig at de aktuelle oplysninger fra
netværksenheder m.v. og giver dig derved
en præcis opgørelse over IT. Programmet
genererer avancerede rapporter i formater
som fx HTML, CSV, TSV eller XLS-format.
IT Inventory & Mapping Toolbox kan
anvendes på tværs af flere netværk og kan
hjælpe dig med at holde styre på
netværkene på flere lokationer.

Visualisér hele dit netværk
Automatisering der giver dig fordele.
Codima´s Discovery Engine™ bruger de
indsamlede oplysninger til at generere
topologi-tegninger direkte i Microsoft Office
Visio, og brugerne skal kun have rettigheder
/ adgang til relevante funktioner i Visio.
Codima´s algoritme giver brugerne
mulighed for at kortlægge selv store
netværk.

Bevar overblikket i Visio
Ved at fremhæve fx VMWare systemerne
eller give udstyr fra en bestemt leverandør
en farvekode, så kan du bedre bevare
overblikket over dit netværk på topologi-
kortene i Visio.

Brug Visio kort
Det intuitive kort viser de enheder, der er
tilsluttede og indeholder vigtige oplysninger
som fx hastigheds- og port-beskrivelser.
Kortet dækker også Spanning Tree, Subnet
og VLAN topologier og udførelsen af en
VLAN analyse, som er alt afgørende for at
analysere moderne layer 2 / 3 netværk, som
fx er meget afhængige af et VLAN.

Slut med manuelt arbejde

Codima
IT Inventory &

Mapping Toolbox
Asset Inventory

Reports
Mapping

Visualizing in Visio
Multi Site Scheduler

IP Pinger
Global Alarm System

Protocol Analysis
Passive Analysis
Report Manager
Remote Manager

Det er nemt at få et overblik over ændringerne på
netværket. Med farvekoderne kan du hurtigt holde styr
på nye enheder, enheder der har ændret status eller
som ikke længere er tilgængelig på netværket.

Hvilket software er installeret og hvor, forbedr jeres compliance ved at bevare kontrollen.

Hvilke enheder er der på netværket? Lad IT Inventory & Mapping Toolbox hjælpe dig!
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Sporing af tilgang og afgang
Med Change Control kan du forbedre
netværkssikkerheden. Ved at spore
ændringer på netværket har du altid et
overblik over, hvilke enheder der har forladt
og / eller tilsluttet sig netværket.

Kontrol af de vigtigste enheder
Den integrerede ping facilitet rapporterer
om fejl på enhederne via fx e-mails, SMS-
beskeder eller SNMP Traps, og du kan
derved fremskynde fejlfindingen, fordi du får
en fejlmeddelelse, så snart en fejl opstår.

Fejlbehæftede enheder bliver også vist
direkte på dit Visio kort, hvilket gør det nemt
for dig at få øje på den egentlige årsag.

Analysér netværkstrafikken
Codima IT Inventory & Mapping Toolbox
giver fx også brugerne mulighed for at
overvåge tendenser i realtid.

Den omfattende analyse af protokollerne
giver dig et overblik over loading, prioritet,
protokoller, frame size og ICMP tendenser.

Centraliserede rapporter
Rapporter Manager genererer statistiske og
historiske grafer, som fx kan anvendes i
Microsoft Word og / eller som HTML-sider.

Reducér IT omkostningerne
Dokumentation af IT-infrastrukturen er
blevet en betragtelig del af hverdagens
opgaver, og faldende IT-budgetter samt et
øget krav om dokumentation har ikke gjort
opgaven lettere.

Kravet om detaljerede oplysninger i et
komplekst IT-miljø er oftest omfattende og
tidskrævende, men med Codima IT
Inventory & Mapping Toolbox kan du
automatisere disse opgaver og derved er
løsningen tidsbesparende og omkostnings-
effektiv.

Bevar overblikket

Hvilke enheder er tilsluttet til en bestemt switch, fx hvilke routere og switche er tilsluttet til
jeres Cisco Catalyst 6509e switch?.. Codima IT Inventory & Mapping Toolbox giver dig
svaret.

Pinger Manager giver øjeblikkeligt besked, når der opstår problemer med en enhed, og
det gør det muligt for dig at reagere på fejl, når de opstår.

Bevar overblikket ved at filtrere enheder som fx routere, switche og servere.
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Om Draware:
Vi er uafhængige eksperter i
netværk og server manage-
ment inklusive discipliner som
helpdesk, loganalyse, remote
control, NMS, dokumentation
mm. Vi hjælper dig i alle faser
fra POC, over indkøb til imple-
mentering, undervisning, sup-
port og maintenance,

Draware™ A/S
Teglgården 46
DK- 3460 Birkerød
Tlf.: (+45) 45 76 20 21
Fax: (+45) 45 76 41 21
E-mail: info@draware.dk
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Codima IT Inventory & Mapping Toolbox har
en række nøglefunktioner.

Asset Inventory & Rapporter
Codima´s Discovery Engine™ kan finde
software og enheder på ethvert netværk, og
det giver dig mulighed for at generere
rapporter i fx HTML. Med Change Control
funktionen bliver alle ændringer i netværket
fremhævet, så du kan bevare overblikket
over, hvad der sker på netværket.

Kortlægning
Codima IT Inventory & Mapping Toolbox
anvender ingen ”agenter” til kortlægning af
enheder og udstyr. Codima gør brug af de
oplysninger, som allerede er tilgængelige på
enhederne og udstyret samt oplysningerne
fra overvågningsdata som analyseres.

Visualisere i Visio
Codima visualiserer alle former for netværk
og genererer topologi-tegninger direkte i
Microsoft Office Visio. På Visio kortene vises
der oplysninger som pinger og SNMP
overvågningsstatus. Giv enheder og udstyr
en unik farvekode afhængig af leverandør og
synliggør VMware systemerne ved at
fremhæve dem.

Multi Site Scheduler
Planlæg og automatiser hvor og hvornår du
vil have udført opgaverne fra én central
konsol men på tværs af flere lokationer.

Protokol Analyse
Protokol overvågning i realtid giver dig
mulighed for, at ”afkode” den overvågede
trafik ved at bruge navne på enheder i stedet
for rå-adresser.

IP Pinging
Ved at bruge enhedsstatus og ping svartider
får man en hurtig indikation af, om der er fejl
og nedbrud. Fejl og nedbrud på enhederne
rapporteres via fx e-mails, SMS-beskeder og
SNMP Traps samt vises direkte på Visio
kortene og det gør det nemt at identificere de
dybereliggende årsager.

Global Alarm System
Global Alarm System hjælper med at bevare
overblikket, hvis noget går galt, det globale
alarmsystem sender alarm-rapporter via
e-mails eller SMS-beskeder på baggrund af
SNMP Traps.

Passiv Analyse
Den passive overvågning af netværks-
trafikken gør det muligt at lave en omfattende
analyse af protokoller, prioriterede
indstillinger, noder og trafikmønstret, som fx
kan vises pr. node eller pr. protokol. Du får
således et overblik over trafiktendenser, der
dækker loading, prioritet, protokoller, frame
size og ICMP rapporter.

Report Manager
Opret rapporter i Microsoft Word dagligt,
ugentligt og månedligt eller on demand i
HTML ved hjælp af det centraliserede
rapportsystem. Rapporter kan ”skræddersys”
til at fokusere på udvalgte enheder eller typer
af apparater som fx routere eller servere.

Remote Manager
Remote Manager gør det muligt at fjernstyre
værktøjerne.

Remote sonder
Overvåger og analyserer trafik på andre
lokationer, som fx satellitkontor, afdelings-
kontor eller fjernlager. Løsningen kræver
dog, at der er installeres lokale sonder.

Derfor er Codima
IT Inventory &
Mapping Toolbox
et godt valg!

n 100% integration, reducerer
IT omkostninger ved at
udnytte de integrerede
processer, så du kan få det
maksimale ud af IT-
infrastrukturen, uden at det
kræver timers arbejde.

n Spar tid og penge ved at
automatisere netværks Inven-
tory og ajourføre rapporter.

n Med Codima Inventory &
Mapping Toolbox er du altid
up-to-date, fordi Codima
Inventory & Mapping Toolbox
automatisk indhenter alle de
korrekte oplysninger direkte
fra netværket. Det er med til
at forbedre IT-budgettet, da
du har et komplet overblik over
alt IT-udstyret og kan se om
der kan rationaliseres/skæres
ned på antallet af enheder
fordi de enten ikke er i brug
eller behovet har ændret sig.

n Netværksdokumentation der
er til at gå til. Du kan sikre dig
at virksomhedens politik og
juridiske krav er opfyldt ved
tracking af software instal-
lationer, kontrol over antallet
af licenser samt
identificeringen af ulovlig
software bliver dermed
forbedret. Compliance og
kontrollen over jeres netværk.

n Codima Inventory & Mapping
Toolbox hjælper dig med at
gennemgå og kontrollere jeres
vedligeholdelsesomkostninger
på IT-området.

De intuitive kort i Visio, gør det
nemt for dig at spore historiske
forandringer, identificere leve-
randører, se netværkspro-
blemer samt se, dele og
præsentere komplekse infor-
mationer direkte i Microsoft
Office Visio.

Nøglefunktioner og fordele

Kort og godt, få overblik over
netværket. Det betaler sig.
Ring til en af vores eksperter
og få råd og vejledning.

?
!


